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مَ تجريبيث ذالثث َريا التجريبي الاولللتكالالتصديح المفصل   علـــــ

 التيليط التصديـــح المفصل التصديــــح المفصل التيليط
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ: 20التهريو  
   ذم البرٌان ةالتراجع ان :   خساب (1

 :  خساب 
  ∫         [    ]

 

 
     

 

 

( ) :     ىضع 

   ونيً        نجد    : نو اجل  01المرخلث 

 محللث ( ) وعليً 
وىبرٌو ( ) ،ىفرض صدث    : نو اجل عدد ظتيعي 02المرخلث 

(   ) صدث 

∫     لدييا :         

   
نجد       وبَضع  

∫    ونيً نجد           (   )   

 

∫     ونيً :           
   

 
وعليً نجد 

         ∫       
   

 ⏟        
  

وعليً       ونيً نجد : 

   ،    نو اجل كل عدد ظتيعيمحللث  .  (   ) 

:  ةدلالث    خساب  (2
  ∫         [    ] 

    (   )       

 

نخخالحث ٌيدسيث :  (  )اذتات ان  (3
 :   ظتيعينو اجل كل عدد 

     (   )   (   )  
 

 
  

   نخخالحث ٌيدسيث اساسٍا(  )اذن 
 

 
وخدٌا الاول  

      

: (  )ا( حعيين اتجاه حغير المخخالحث  (4

   ،    نو اجل كل عدد ظتيعي

      (   )    (   )    

(   )   (   )   (   )    

نخياكصث حهانا  (  )وعليً المخخالحث           ىلاخغ : 
 نخلاربث : (  )ب( استيخاج ان 
فهي   نخياكصث حهانا ومحدودة نو الاسفل ةالعدد  (  )ةها ان المخخالحث 

 نخلاربث 
                (   )      

:   خساب (5
              (  

 

    )

                   (  
 

    )    

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ: 30التهريو 
  و  ،  ا( كخاةث  .1

  
على الشكل المرلثي واستيخاج الشكل الاسي 

(  )   لدييا   
 

 
  ،|  |  √   ،   (  )   

 

 
  ،

|  |   

|
  

  
|  

|  |

|  |
 

√ 

 
)   و   

  

  
)     (  )  

   (  )  
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  ب( كخاةث العدد المركب 

  
على الشكل الجبري : 

  

  
 

   

√   
 

(   )(√   )

(√   )(√   )
 

√   

 
  

√   

 

   استيخاج الليهث المضتَظث لكل نو :
  

  
   و  

  

  

لدييا مما ستق : 
  

  
 

√ 

 
   (

  

  
)   

√ 

 
   

  

  
ةهعاةلث الشكل الجبري  

  والمرلثي للعدد المركب

  
} : نجد 

   
  

  
 

√  √ 

 

   
  

  
 

√  √ 

 

:   ايجاد كيهث العدد العتيعي  .1
(
  

  
)
 

 
 

 
)حكافئ   (  √  )

√ 

 
  

  

  )
 

 
 

 
  

  

اي     

: (
√ 

 
)
 

  
   

   
 

 
  

  

    ونيً :  

(
  

  
)
 

 ((
  

  
)
 
)
 

 (
 

 
(  √  ))

 

  

 
 

  
(    √  )   

 

 
(  √  )

وعياصره المهيزة :  ظتيعث التدَيل الجلعي  .2
        نعادلتً نو الشكل   التدَيل الجلعي

   خيد
√ 

 
  

  

   و    

 تشاةً نتاشرعتارة عو   ةها ان و فان 
| |  : نسبخً   

√ 

 
( )      :وزاويخً    

  

  
مركزه  

   لان   الجلعث

والتي نو المسخَي ( ) لليلط  (  )ا( حعيين المجهَعث .3
:   حهسح  : لما           تحلق

         حكافئ           

|    |حكافئ     

وىصف     الداررة ذات المركزهي (  )ونيً      حكافئ 
  اللعر 

والتي تحلق  نو المسخَي( ) لليلط  (  )حعيين المجهَعث 
    (    )  

 

 
    

   (    )  
 

 
 يكافئ     

( ⃗⃗    ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  )  
 

 
    

جًَ ةالشعاع  حنخمي الى ىصف المسخليم الذي نتدؤه   يكافئ  والم
( ⃗⃗   ⃗⃗ )خيد :  ⃗⃗   

 

 
 

:  ةالتدَيل (  )ايجاد صَرة المجهَعث  .4
ةها ان ،   وىصف اللعر  هي الداررة ذات المركز (  )لدييا 

 تشاةً نتاشر فاىً يحافغ على ظتيعث الاشكال وعليً   التدَيل
  √وىصف    هي الداررة ذات المركز   ةالتدَيل (  )صَرة

 : الَضعيثج( 

 ( )  (    )    ( ) 

 : خيد   اللعر

{
    ( )

   
√ 

 
  

 } وبعد الحساب نجد :  
   √   

  

  

   √ 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ: 40التهريو 
5)  ( )          

( )        ا(          (        )    

( )        ب(          (        )

       (  
  

   )   

  عيد (  )مسخليم نلارب لـ     فان المسخليم ذو المعادلث 

ولدييا  حلتل الاشخلاق على   ا( (6
  ( )      (      )

وبالتالي جدول حغيرات (      )نو اشارة  ( )  اشارةب( 
 كالتالي :   الدالث

      هي :      عيد  المهاسج( نعادلث 

( )  :  الاشخلاقا(  (7  (   )    

( )   اشارةب( 

ونتزايدة حهانا  [    [: الدالث نخياكصث حهانا على المجال اتجاه التغير
]    ]على المجال 

:  ( ) اشارة 
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]    [على المجال  ( )يلع تحج(  ):  الَضع النسبي

]    [و  ]   [على المجالين   ( )يلع فَق (  )

يخلاظعان عيد الجلعخين ذات الفاصلخين ( )و  (  )
   و     

]    [على المجال  ىعتق نبرٌيث الليم المخَسعث (1

: الانشاء (2

: المياكشث (3
            ومنه :           :   لدييا

( ) ومنه                      

)نياكشث افليث (
اذا كان : 

          فالمعادلث حلتل خلا          اي
وخيدا 

         فالمعادلث حلتل خلين          اي.
اخدٌها مضاعف

          فالمعادلث          اي .
حلتل ذلاث خلَل 

     فالمعادلث حلتل خلا وخيدا مضاعفا      اي
     فالمعادلث لاحلتل خلَل      اي
( )  :  ىخدلق انا(  (4   ( ) 

∫ب(   ( )    ( )   ( )
 

 

∫ونيً  ( )            
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مِ تجريبيث ذالثث الثانيلنتكالِريا التشريبي المِطِع التصطيص المفصل   عنـــــ

 التٌليع التصطيـــص المفصل التصطيــــص المفصل التٌليع
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ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ: 00التىريي 
: (  )و  (  )اكخب حىريلا وشيػيا لكل وي (0

(  )
   

 
وعٌاه          

 : {

   

 
                       

              
                      

}أي 
                    
              
                      

(  )وَِ حىريل وشيػي مـ 

(  )     
 

 
وعٌاه :     

 {

            
 

 
           

            

} أي 
             
             

            

(  )وَِ حىريل وشيػي مـ 

يػنب حعيين   يخلاغعان في ًلػث (  )و (  )ةين ان  (2
اضداذياحُا 

ًلػث وي امفظاء فان(     ) اذا كاًج 

 :   (  ) } وعٌاه  (  ) 
          

              
             

وعنيٍ ةالتعِيض      ،       بحل َذه الجىنث نجد ان :
يخلاغعان في  (  )و(  )في اضدى امعتارحين نجد ان  

(      ) الجلػث 

الذي يحِي المصخليىين ( )اكخب وعادمث ديكارحيث لنىصخِي  (3
(  )و (  )

⃗⃗   لديٌا : ⃗⃗  (
 

  
 

)،  ⃗⃗ ⃗⃗  (
 
 

  
سِيٍ مـ  ( (  )و(  )شعاعا ح

) ⃗⃗  على امترحيب ، لحكي 
 
 
 
،  ( )لنىصخِيشعاعا ًاظىيا (

}عٌدئذ
 ⃗⃗    ⃗⃗ ⃗⃗    

 ⃗⃗    ⃗⃗ ⃗⃗    
2 أي 

        
        

نجد    ةاخذ 

) ⃗⃗ بحل الجىنث ان  
 

  
  

 ( ). وعنيٍ وعادمث المصخِي(

( )  ولكِن             وي الشكل 

( )اي وعادمث مـ     وبخعِيض اضداذياحُا في المعادمث نجد ان

            هي : 

وع المصخِي ( )وعادمث ديكارحيث لصػص الكرة هي حلاغع
 ينخز :     الذي وعادلتٍ  

{
(    )

  (    )
    

    

                                                       

}اي
(    )

  (    )
       

 

                                                       
ينخز     ووع المصخِي الذي وعادلتٍ 

{
(    )

    
  (    )

    

                                                       
اي

{
(    )

  (    )
       

 

                                                       
وعنيٍ نجد  

  (   )  (   )هي :  ( )وعادمث مـ

ولديٌا  (       )Ωَِ ( )مركز     (   )
(  Ω) هي ( )وΩالمصافث ةين   

  

  
وعنيٍ   √ 

وخلاغعان وحلاغعُىا دائرة  ( )و( )
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ: 20التىريي 

( ) ا( لجفرض ان (0   َِ حلتل ضلا تخينيا صرفا   

   ضيد 

               وبالتالي نجد : 

}يكافئ:         
        

ذا مصخطيل   وَ
( ) اذن     لاحلتل ضلا تخينيا صرفا   

( ) ( انب  ةامنشر والمػاةلث   (       )(   ) 
( ) ج(   او    يكافئ    

            ( )

حلتل ضنين  ( )وبالتالي المعادمث ( )       (  )  لجطل : 
     ،     مركتين وترافلين َىا : 

( )  المعادمث +            *  ضنِلها هي :    

      ا( (2

     
⃗⃗⃗⃗    ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  )ووٌٍ       ⃗)   

 

 
     

 في  كائه     والمرند

    √   ب( 
 

   √   و    
 

 

.ج( 
  

√ 
/
    

 √ .
  

√ 
/
    

 
√ 

 
(   )  

√ 

 
  

  زاويث الدوران  ا( حعيين  (3
اذن      ووٌٍ :  (     )       لديٌا :

𝛉     ( )    
 

 
    

            : هي  ب( امعتارة المركتث للروران 

      

ا ( )الدائرة  (4 ا  (   ) مركزَ (  )والدائرة  وًصف كػرَ

ا  ا  ةالدوران   صِرة (   )  مركزَ لان    وًصف كػرَ
 الدوران حلايس
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ: 30التىريي 
( ) : ,    -وعرفث على المشال   الدامث  

 

   
  

  ،  ،  ، حىريل الحدود  .0

): المخخالحثالتخىين ( ب وخٌاكصث حىاوا ووخلاربث  ( 
    ان :    اًٍ وي اسل كل عدد غتيعي اذتات ةامتراسع .2

َذه الخاصيث ( ) نصمي 
 صطيطث وي اسل  ( )  ًبرَي ان   

 صطيطث( ) ووٌٍ      اذن    لديٌا 
  وًبرَي ان      صطيطث اي ان ( ) ًفرض ان

      

مصخىرة ووتزايدة حىاوا على   وبىا ان الدامث      لديٌا 
(  ) فان  ,    ,المشال اذن        ووٌٍ  ( )  

 الخاصيث صطيطث .
 ووٌٍ نصتٌخز ضصب وتدا الاشخدلال ةامتراسع فان : وي اسل كل 

    :    غتيعيعدد 

   وخلاربث نحِ  (  )د( ًبين ان المخخالحث
 (  )اتجاه حغير المخخالحث 

        
  (      )

    
ووٌٍ :      لان :     

        

   وخٌاكصث حىاوا (  )المخخالحثووٌٍ 
وي   وبىا اًُا محدودة وي الاشفل فهي وخلاربث نحِ عدد ضليقي 

,    ,المشال 

: (  )ًُايث وخخالحث  ( ت
 وعٌاه :   المخخالحث وخلاربث نحِ

                    (  )
  (         )   ( )   

,    -مصخىرة على المشال 

   ( ) :   ايجاد 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ: 40التىريي 
I. 0: دراشث حغيرات الدامث )

  : الجُايات       ( ) و     
        ( )          .  

 

 
 

   

 
/    

الاشخلاق  :  ( )    
 

 
 

   

 

 اشارة ( ) :

وخٌاكصث حىاوا على المشال    : الدامث اتجاه التغير-   -

,    ,ووتزايدة حىاوا على المشال 

سدول حغيرات الدامث   :

 اشارة ( )  :

 : فان :  ,    -   اذا كان         

  ةِطع :           
 

 
  يكِن :  

 

 
 

 

 
  

II. 0 )ا )       ( ) مصخىرة   نصتٌخز ان الدامث    
 على يىين امعدد 

      ب( 
 ( )  

 
   

وي الحىين   غير كاةنث للاشخلاق عٌد امعدد   : الدامث الاشتٌخاج
اِزي ضامل محِر امتراحيب  (  )المٌطنى يلتل ًصف مماس ي
   وعادلتٍ

( )        ج(   

         .  
 

   
    

 
/    
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كاةنخين للاشخلاق          و      ( ا( الدالتان 2
 ضيد  وبالتالي الدامث  ,    -على المشال

 ( ) كاةنث للاشخلاق على المشال             
( )  ولديٌا ,    -      (     )

  ( )    ( )

وبالتالي :  ( )  وي اشارة ( )  ب( اشارة

:   سدول حغيرات الدامث 

وله يغير اشارحٍ ، اذن المٌطنى     اًعدم عٌد( )  ج( 
(    )يلتل ًلػث اًعػاف اضداذياحُا (  )

.  ,   -على المشال  ًػتق وبرٌَث امليه المخِشػث( 3
 ( ) ( ) و               

( ) ( ا( 4 ( )  و        اذن  (     )  
   (     )   

 ب(
 ( )  , (     )   -    0

 

 
     .

 

 
/1   

و ,    - على المشامين : ( )يلع فِق (  ) : الِطع امنصبي
-   ,

و     يخلاغعان عٌد الجلػخين ذاحا امفاصنخين :  ( )و  (  ) 
   

: لانشاءا (4

  الدامث  ا( مشخق (5
  

 
على المشال (      )

 -    , : َِ       

( ) الدامث   
  

 
    

  

 
(      ) ضيد    

,    - على المشال   اصنيث للرامث  (   )

 ب(
 ( )  ∫   ( )  0 

  

 
    

  

 
(      )1
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       ( )   
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